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ART ET ANTIQUITÉS 
DE LA CHINE

FINE CHINESE ART 
AND ANTIQUES 



1000 
JADE NEPHRITE BLANC 
DYNASTIE QING
Plaque en jade néphrite 
blanc ajouré d’un phénix et 
de pivoines. Chine, 
Dynastie Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Openwork, white nephrite 
jade plaque, carved on one 
side with a phoenix and 
peonies. China, Qing 
Dynasty.
H : 7.5cm - 3” - L : 6cm - 2.75”

Est. : 300 / 400 $

1002 
JADE NEPHRITE BLANC 

DYNASTIE QING
Plaque en jade néphrite blanc 

sculpté de chauve-souris 
planant au-dessus d’un 

caractère shou, entouré de 
fleurs. Chine, Dynastie Qing.

WHITE NEPHRITE JADEQING 
DYNASTY

White nephrite plaque open 
work, carved on both sides 

with a bat hovering over a shou 
character, surrounded with 

flower. China, Qing Dynasty.
H : 5.5cm - 2” - L : 4.5cm - 1.75”

Est. : 100 / 200 $

1003 
JADE NEPHRITE BLANC 
DYNASTIE QING
Pendentif en jade néphrite 
blanc ajouré d’un caractère 
shou central, entouré par 
une chauve-souris et des 
pivoines. Chine, Dynastie 
Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Open work white nephrite 
jade pendent carved on 
both sides with a central 
shou character surrounded 
by a bat and peonies. 
China, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5” - L : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $

1004 
JADE NEPHRITE BLANC 
DYNASTIE QING
Boucle de ceinture en jade 
néphrite blanc ajourée 
avec un caractère shou 
entouré de deux chauve-
souris. Chine, Dynastie 
Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Open work white nephrite 
jade belt buckle carved 
with a shou character 
surrounded by two bats. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3” - L : 5.5cm - 2”

Est. : 300 / 400 $



1002 
JADE NEPHRITE BLANC 

DYNASTIE QING
Plaque en jade néphrite blanc 

sculpté de chauve-souris 
planant au-dessus d’un 

caractère shou, entouré de 
fleurs. Chine, Dynastie Qing.

WHITE NEPHRITE JADEQING 
DYNASTY

White nephrite plaque open 
work, carved on both sides 

with a bat hovering over a shou 
character, surrounded with 

flower. China, Qing Dynasty.
H : 5.5cm - 2” - L : 4.5cm - 1.75”

Est. : 100 / 200 $

1005 
JADE NEPHRITE BLANC  
DYNASTIE QING
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
White nephrite jade pendent 
carved on both sides with stylised 
confronting Kui dragons. China, 
Qing Dynasty. 
H : 3.5cm - 1.5” - L : 4.5cm - 1.75”

Est. : 300 / 400 $

1007 
JADE NEPHRITE   
DYNASTIE QING

Pendentif en jade nephrite blanc à 
décor de pivoines archaïques 

stylisées. Chine, Dynastie Qing.

NEPHRITE JADE  
QING DYNASTY

White nephrite jade pendent 
incised on both sides with stylized 
archaistic phoenixes. China, Qing 

Dynasty.
H : 7cm - 2.75” - L : 4.5cm - 2.75”

Est. : 400 / 600 $

1006 
JADE NEPHRITE BLANC 

DYNASTIE QING
Pendentif en jade nephrite 
blanc à décor de pivoines 

archaïques stylisées. 
Chine, Dynastie Qing.

WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

White nephrite jade 
pendent incised on both 

sides with stylized 
archaistic phoenixes. 
China, Qing Dynasty.

H : 7cm - 2.75” - L : 4.5cm - 2.75”

Est. : 400 / 600 $



1009 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Pendentif en jade néphrite 
épinard ajouré d’un 
caractère shou central, 
entouré d’une tête de 
lingzhi et de pièces. Chine, 
Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Round spinach nephrite 
jade openwork plaque with 
a central shou character 
surrounded by lingzhi head 
and coins. China, Qing 
Dynasty.
D : 6cm - 2.25”

Est. : 100 / 200 $

1010 
JADE NEPHRITE 

BLANCDYNASTIE QING
Pendentif en jade néphrite blanc 
en forme de dague archaïque, à 

décor archaïque. Chine, Dynastie 
Qing.

WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

White nephrite jade pendent 
carved in a form of a archaistic 

dagger, incised with archaic 
motives. China, Qing Dynasty.

H : 10cm - 4” - L : 3.5cm - 1.75”

Est. : 200 / 300 $
1011 
JADE NEPHRITE BLANC 
DYNASTIE QING
Pendentif en jade néphrite 
blanc sculpté en forme de 
feuille de lotus à décor de 
deux poisson-chats formant 
le ying et le yang. Chine, 
Dynastie Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
White nephrite pendent 
carved as a large lotus leave 
with two cat fish forming ying 
and yang. China, Qing 
Dynasty. 
H : 6cm - 2.25” - L : 3.5cm - 1.25”

Est. : 100 / 200 $

1014 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Bol et son couvercle en 
jade néphrite céladon 
pâle. Chine, Dynastie 
Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Pale celadon nephrite jade 
bowl and cover. China, 
Qing Dynasty.
H : 8cm - 3” - L : 8.5cm - 3.25”

Est. : 300 / 400 $

1008 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Disque bi en jade nephrite. 
Chine, Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Nephrite jade bi disk. 
China, Qing Dynasty.
D : 5.5cm - 2.25”

Est. : 200 / 300 $



1010 
JADE NEPHRITE 

BLANCDYNASTIE QING
Pendentif en jade néphrite blanc 
en forme de dague archaïque, à 

décor archaïque. Chine, Dynastie 
Qing.

WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

White nephrite jade pendent 
carved in a form of a archaistic 

dagger, incised with archaic 
motives. China, Qing Dynasty.

H : 10cm - 4” - L : 3.5cm - 1.75”

Est. : 200 / 300 $

1013 
JADE NEPHRITE BLANC 

DYNASTIE QING
Épingle à cheveux en jade 

néphrite blanc, la tête 
sculptée avec un ruy et 

deux pièces et ajourée de 
feuilles. Support en métal. 

Chine, Dynastie Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 

QING DYNASTY
White nephrite jade hair 

pin, the head carved with 
a ruy and two coins with 

leafy tendrils in open 
work, together with metal 

stand. China, Qing 
Dynasty.

Sans le socle / Without the base 
H : 14.5cm - 5.75” - L : 2cm - 0.75” 

Est. : 300 / 400 $

1014 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Bol et son couvercle en 
jade néphrite céladon 
pâle. Chine, Dynastie 
Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Pale celadon nephrite jade 
bowl and cover. China, 
Qing Dynasty.
H : 8cm - 3” - L : 8.5cm - 3.25”

Est. : 300 / 400 $

1012 
JADE - FAMILLE CANADIENNE
D’une importante famille 
canadienne 
Antique plaque papillon en jade 
blanc - Chine
socle en bois.
JADE - CANADIAN FAMILY
From a prominent canadian family 
Antique white jade butterfly 
plaque - china
Wood stand.
L : 8.3cm – 3 5/16’’

Est. : 200 / 300 $



1016 
JADE NEPHRITE BLANC DYNASTIE QING

Pendentif en jade néphrite blanc en forme de dague 
archaïque, à décor archaïque. Chine, Dynastie Qing.

WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

White nephrite jade pendent carved in a form of a 
archaistic dagger, incised with archaic motives. China, 

Qing Dynasty.
H : 10cm - 4” - L : 3.5cm - 1.75”

Est. : 200 / 300 $

1015 
JADE NEPHRITE 
BLANC 
DYNASTIE QING
Pendentif en jade 
néphrite blanc en forme 
de dague archaïque, à 
décor archaïque. Chine, 
Dynastie Qing.
WHITE NEPHRITE 
JADE 
QING DYNASTY
White nephrite jade 
pendent carved in a form 
of a archaistic dagger, 
incised with archaic 
motives. China, Qing 
Dynasty.
H : 10cm - 4” - L : 3.5cm - 1.75”

Est. : 200 / 300 $

1017 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Groupe en jade nephrite d’une chèvre et ses 
petits sur une feuille de lotus. Chine, Dynastie 
Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Nephrite jade with russet inclusions group of a 
goat and its two young on a lotus leave. China, 
Qing Dynasty.
H : 6cm - 2.25” - L : 12cm - 4.75” 
D : 9cm - 3.5”

Est. : 2000 / 3000 $

1018 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING

Bol en jade néphrite à décor floral et 
personnages grimpant. Chine, Dynastie Qing.

NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

Nephrite jade bowl with floral decoration and 
climbing boys. China, Qing Dynasty.

H : 10cm - 4” - L : 11.5cm - 4.5” 
l : 8.5cm - 3.5”

Est. : 1500 / 2000 $

1021 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Bague d’archer en jade 
néphrite vert céladon 
partiellement roux, 
sculpté avec un bateau, 
un saule, un pêcheur, un 
poème de 34 caractères 
et sceau finement incisé. 
Chine, Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
A nephrite jade archer’s 
ring of celadon green with 
partial russet skin, carved 
with a boat, a willow tree, 
a man fishing, a 34 
character poem and seal 
finely incised. China, Qing 
Dynasty.
H : 2.5cm - 1” - L : 3.5cm - 1.25”

Est. : 2000 / 3000 $

1019 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade néphrite 
d’un cheval couché. Chine, 
Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Nephrite jade sculpture of a 
reclined horse. China, Qing 
Dynasty.
H : 11cm - 4.25” - L : 15cm - 6” 
l : 7cm - 2.75”

Est. : 1000 / 1500 $



1016 
JADE NEPHRITE BLANC DYNASTIE QING

Pendentif en jade néphrite blanc en forme de dague 
archaïque, à décor archaïque. Chine, Dynastie Qing.

WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

White nephrite jade pendent carved in a form of a 
archaistic dagger, incised with archaic motives. China, 

Qing Dynasty.
H : 10cm - 4” - L : 3.5cm - 1.75”

Est. : 200 / 300 $

1018 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING

Bol en jade néphrite à décor floral et 
personnages grimpant. Chine, Dynastie Qing.

NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

Nephrite jade bowl with floral decoration and 
climbing boys. China, Qing Dynasty.

H : 10cm - 4” - L : 11.5cm - 4.5” 
l : 8.5cm - 3.5”

Est. : 1500 / 2000 $

1021 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Bague d’archer en jade 
néphrite vert céladon 
partiellement roux, 
sculpté avec un bateau, 
un saule, un pêcheur, un 
poème de 34 caractères 
et sceau finement incisé. 
Chine, Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
A nephrite jade archer’s 
ring of celadon green with 
partial russet skin, carved 
with a boat, a willow tree, 
a man fishing, a 34 
character poem and seal 
finely incised. China, Qing 
Dynasty.
H : 2.5cm - 1” - L : 3.5cm - 1.25”

Est. : 2000 / 3000 $

1019 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade néphrite 
d’un cheval couché. Chine, 
Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Nephrite jade sculpture of a 
reclined horse. China, Qing 
Dynasty.
H : 11cm - 4.25” - L : 15cm - 6” 
l : 7cm - 2.75”

Est. : 1000 / 1500 $

1020 
ROCHER EN NÉPHRITE 
BLANC TACHÉ DE BRUN
Rocher en néphrite blanc 
taché de brun, lettré et 
serviteur sous un pin au bord 
d’une cascade. 
WHITE NEPHRITE ROCK 
WITH BROWN SPOTS
White nephrite rock with 
brown spots, scholar and 
servant under a pine tree at 
the edge of a waterfall.
H : 15.5cm - 6”

Est. : 1000 / 1200 $

1022 
SCULPTURE EN NÉPHRITE 

BRUN ROUX FORMANT 
AGRUMES DE MAIN DE 

BOUDDHA
sculpture en néphrite brun roux 

formant deux agrumes de main de 
bouddha, chaque fruit avec une 
petite cavité formant un double 
vase. fin ming - début des qing.

 A RUSSET NEPHRITE CARVING 
FORMING TWO FINGERED 

CITRONS
a russet nephrite carving forming 

two fingered citrons, each fruit with 
a small cavity forming a double 

vase. late ming - early qing.
L : 7.5cm - 3”

Est. : 3000 / 4000 $





1023 
JADE NEPHRITE 
 DYNASTIE QING

Paire de bols de mariage 
en jade néphrite de 

forme ovale, finement 
incisé avec un décor 

floral, des anneaux aux 
poignées. Base en bois 

richement scultpté. 
Sceau Qianglong. Chine, 

Dynastie Qing. (Une 
pièce de jade portant la 

même marque fait partie 
de la collection du 

Musée Baur à Genève) 

JADE NEPHRITE 
QING DYNASTY

Pair of spinach jade 
marriage bowls of oval 
foliated form and finely 

incised with floral décor, 
the shoulders with loose 

ring handles, the base 
incised with a Qianglong 

on elaborated wood 
stands. Qianlong seal 

mark. China, Qing 
dynasty. (A jade vessel 
bearing a same mark is 
in the Baur Museum in 

Geneva)
Sans le socle / Without the base :

H : 5cm - 2” - L : 21cm - 8.25” 
l : 32cm - 12.5”

Est. : 20 000 / 30 000 $



1024 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING

Paire de vases en jade 
néphrite sur socles en bois 

sculpté. Chine, Dynastie 
Qing. 

NEPHRITE JADE 
CHINA, QING DYNASTY

Pair of nephrite jade covered 
vases on carved wooden 

stands. China, Qing Dynasty.
Sans le socle / Without the base : 
H : 22cm - 8.5” - L : 12cm - 4.75” 

l : 4cm - 1.5”

Est. : 3000 / 4000 $

1025 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
NEPHRITE JADE 
CHINA, QING 
DYNASTY
Pair of large greenish 
nephrite jade openwork 
with phoenix and 
peonies. China, Qing 
Dynasty.
Sans le socle / Without the base 
: 
H : 36cm - 14” - L : 10cm - 4”  
D : 5cm - 2”

Est. : 4000 / 6000 $



1024 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING

Paire de vases en jade 
néphrite sur socles en bois 

sculpté. Chine, Dynastie 
Qing. 

NEPHRITE JADE 
CHINA, QING DYNASTY

Pair of nephrite jade covered 
vases on carved wooden 

stands. China, Qing Dynasty.
Sans le socle / Without the base : 
H : 22cm - 8.5” - L : 12cm - 4.75” 

l : 4cm - 1.5”

Est. : 3000 / 4000 $

1025 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
NEPHRITE JADE 
CHINA, QING 
DYNASTY
Pair of large greenish 
nephrite jade openwork 
with phoenix and 
peonies. China, Qing 
Dynasty.
Sans le socle / Without the base 
: 
H : 36cm - 14” - L : 10cm - 4”  
D : 5cm - 2”

Est. : 4000 / 6000 $



1026 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
NEPHRITE JADE 

CHINA, QING DYNASTY
Pair of spinach nephrite 
saucers carved with an 

ancient turtle in its center. 
China, Qing Dynasty.

D : 12.5cm - 5” - H : 3.5cm - 1.25”

Est. : 800 / 1000 $

1027 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Brûle-encens tripode en jade 
néphrite. Chine, Dynastie 
Qing. 
NEPHRITE JADE 
CHINA, QING DYNASTY
Nephrite jade tripod incense 
burner. China, Qing Dynasty.
H : 16cm - 6.5” - D : 8.5cm - 3.25”

Est. : 1000 / 1500 $

1028 
GROUPE EN NÉPHRITE 
CÉLADON
Groupe en néphrite céladon 
sculpté d’un personnage et 
deux chevaux sous un pin. 
NEPHRITE CELADON 
GROUP
Nephrite celadon group 
carved with a figure and two 
horses under a pine tree.
H : 11cm - 4.25”

Est. : 1000 / 1200 $



1026 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
NEPHRITE JADE 

CHINA, QING DYNASTY
Pair of spinach nephrite 
saucers carved with an 

ancient turtle in its center. 
China, Qing Dynasty.

D : 12.5cm - 5” - H : 3.5cm - 1.25”

Est. : 800 / 1000 $

1028 
GROUPE EN NÉPHRITE 
CÉLADON
Groupe en néphrite céladon 
sculpté d’un personnage et 
deux chevaux sous un pin. 
NEPHRITE CELADON 
GROUP
Nephrite celadon group 
carved with a figure and two 
horses under a pine tree.
H : 11cm - 4.25”

Est. : 1000 / 1200 $

1029 
DOUBLE VASE EN 

NÉPHRITE CÉLADON 
CLAIR

Groupe en néphrite céladon 
sculpté d’un personnage et 
deux chevaux sous un pin. 

CLEAR CELADON 
NEPHRITE DOUBLE VASE 

Clear celadon nephrite 
double vase, with carved 

phoenix, lingzhi and bamboo.
H : 11.5cm - 4.5”

Est. : 500 / 600 $



1030 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Grand galet de jade 
néphrite noir et blanc. 
Base en bois. Chine, 
Qing Dynastie.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Large black and white 
nephrite jade pebble 
mounted on a wooden 
stand. China, Qing 
Dynasty.
Sans le socle / Without the base 
H : 8cm - 3” 

Est. : 300 / 400 $

1031 
JADE NEPHRITE  
DYNASTIE QING

Grand galet en jade néphrite 
épinard. Chine, Dynastie Qing.

NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

Large pebble of spinach 
nephrite. China, Qing Dynasty.

H : 12cm - 4.75” - L : 22.5cm - 8.75”

Est. : 200 / 300 $

1032 
JADE NEPHRITE  
DYNASTIE QING

Grand galet en jade néphrite 
vert sculpté en un pot de 

pinceaux bitong, l’intérieur 
gravé de bambous et d’une 

inscription à huit caractères. 
chine, dynastie qing. 

NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY

A brush pot, bitong, carved 
from a large pebble of celadon 

nephrite jade with russets 
inclusions, inside on one side 
with spreads of bamboos and 
8 character inscription on the 

other. China, Qing Dynasty.
H : 13cm - 5” - L : 13cm - 5” 

l : 6cm - 2.75”

Est. : 200 / 300 $

1033 
JADE NEPHRITE BLANC 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade nephrite 
d’un singe tenant une 
pêche et portant son petit 
sur le dos. Chine, Dynastie 
Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Nephrite jade carving of a 
monkey holding a peach 
and carrying his young on 
its back. China, Qing 
Dysnaty.
H : 6.5cm - 2.5” - L : 2cm - 0.75” 
l : 4.5cm - 1.75”

Est. : 600 / 800 $

1035 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade néphrite 
céladon d’un félin et son 
petit formant le ying et le 
yang. Chine, Dynastie.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Pale celadon nephrite jade 
carving of a feline and 
young forming ying and 
yang. China, Qing Dynasty. 
H : 2.5cm - 1” - L : 4.5cm - 1.75” 
l : 6cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $



1033 
JADE NEPHRITE BLANC 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade nephrite 
d’un singe tenant une 
pêche et portant son petit 
sur le dos. Chine, Dynastie 
Qing.
WHITE NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Nephrite jade carving of a 
monkey holding a peach 
and carrying his young on 
its back. China, Qing 
Dysnaty.
H : 6.5cm - 2.5” - L : 2cm - 0.75” 
l : 4.5cm - 1.75”

Est. : 600 / 800 $

1035 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade néphrite 
céladon d’un félin et son 
petit formant le ying et le 
yang. Chine, Dynastie.
NEPHRITE JADE 
QING DYNASTY
Pale celadon nephrite jade 
carving of a feline and 
young forming ying and 
yang. China, Qing Dynasty. 
H : 2.5cm - 1” - L : 4.5cm - 1.75” 
l : 6cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $

1034 
JADE NEPHRITE 

BLANC 
DYNASTIE QING
Sculpture en jade 

nephrite blanc d’un singe 
sur le dos d’un cheval 

couché. Chine, Dynastie 
Qing.

WHITE NEPHRITE 
JADE - QING DYNASTY

White nephrite jade 
carving of a monkey 

seated on the back of a 
reclining horse. China, 

Qing Dynasty.
H : 3cm - 1.25” - L : 1.5cm - 0.5” 

D : 5.5 cm - 2”

Est. : 200 / 300 $

1036 
JADE 
FAMILLE 
CANADIENNE
D’une importante famille 
canadienne 
Antique sculpture en 
jade d’un garçon au 
champignon lingzhi 
Chine 
socle en bois joint.
JADE 
CANADIAN FAMILY
From a prominent 
canadian family 
Antique jade boy with 
lingzhi fungus 
China 
Wood stand included..
H: 6cm – 2.5/16”

Est. : 100 / 200 $



1037 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière bien évidé, de 
forme balustre allongé, en agate 
calcédoine de couleur miel. 
Chine, Dynastie Qing. 

CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Elongated baluster form 
chalcedony agate snuff bottle 
well hollowed of even pale honey 
color. China, Qing Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1040 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière bien évidé, en 
agate calcédoine bandée de 
couleur miel. Chine, Dynastie 
Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Well hollowed banded 
chalcedony agate snuff bottle of 
pale honey color with horizontal 
white and honey striations. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1042 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière de dame bien 
évidé, en agate calcédoine 
bandée de couleur miel pâle. 
Chine, Dynastie Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Ladies well hollowed banded 
chalcedony agate snuff bottle of 
pale honey color with horizontal 
white line. China, Qing Dynasty.
H : 5.5cm - 2”

Est. : 100 / 200 $

1044 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en verre de 
Pékin à décor appliqué en verre 
rose de pivoines. Chine, Dynastie 
Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Glass snuff bottle with a pink 
overlay carved with sprays of 
peonies. China, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $



1037 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière bien évidé, de 
forme balustre allongé, en agate 
calcédoine de couleur miel. 
Chine, Dynastie Qing. 

CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Elongated baluster form 
chalcedony agate snuff bottle 
well hollowed of even pale honey 
color. China, Qing Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1038  
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière bien évidé, de 
forme coquillage, en agate 
calcédoine de couleur miel. 
Chine, Dynastie Qing. 

CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Chalcedony agate snuff bottle 
well hollowed of even pale honey 
color of flattened shield form. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1039 - AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate calcédoine, 
sculpté d’une scène de guerrier avec 
pivoine d’un côté et d’un chien foo 
jouant avec une balle de l’autre. 
Chine, Dynastie Qing. 

CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Chalcedony agate snuff bottle with 
flattened sides with a partial skin, 
carved on one side with a warrior and 
peony, the other side with a foo dog 
playing with a brocade ball. China, 
Qing Dynasty. 
H : 7.5cm - 3”

Est. : 400 / 600 $

1040 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière bien évidé, en 
agate calcédoine bandée de 
couleur miel. Chine, Dynastie 
Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Well hollowed banded 
chalcedony agate snuff bottle of 
pale honey color with horizontal 
white and honey striations. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1041 
AGATE 
CHINE, DYNASTIE QING
Grand flacon tabatière bien 
évidé, en agate calcédoine de 
couleur miel pâle avec de fines 
rayures. Chine, Dynastie Qing.
AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Large and well hollowed agate 
snuff bottle of pale honey color 
with very light striations. China, 
Qing Dynasty. 
H : 8.5cm - 3.5”

Est. : 200 / 300 $

1042 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière de dame bien 
évidé, en agate calcédoine 
bandée de couleur miel pâle. 
Chine, Dynastie Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Ladies well hollowed banded 
chalcedony agate snuff bottle of 
pale honey color with horizontal 
white line. China, Qing Dynasty.
H : 5.5cm - 2”

Est. : 100 / 200 $

1043 - VERRE DE PÉKIN  
CHINE, QING DYNASTIE
Flacon tabatière en verre de Pékin à 
décor appliqué en verre bleu de deux 
poissons et feuilles de lotus d’un côté; 
d’un cerf, une grue et un lingzhi de 
l’autre. Anneaux de masques taotie sur 
les côtés. 

CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Pekin glass snuff bottle with a blue 
overlay on bubble glass carved on one 
side with two fish and lotus leave, the 
other side with a dear, a crane and 
lingzhi growing from rockwork, taotie 
mask ring handles on the shoulder.
H : 5.5 - 2”

Est. : 100 / 200 $

1044 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en verre de 
Pékin à décor appliqué en verre 
rose de pivoines. Chine, Dynastie 
Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Glass snuff bottle with a pink 
overlay carved with sprays of 
peonies. China, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $

1045 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière impériale de 
dame en verre jaune. Chine, 
Dynastie Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Imperial yellow glass ladies snuff 
bottle. China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 200 / 300 $

1046 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en verre facetté. 
Probablement travail d’atelier 
impérial. Chine, Dynastie Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
A faceted glass snuff bottle. 
Probably Imperial Workshops. 
China, Qing Dynasty.
H : 5.5cm - 2”

Est. : 200 / 300 $



1047 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en verre imitant la 
tourmaline. Chine, Dynastie Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Glass snuff bottle of white and 
pink swirks, imitating tourmaline. 
China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 300 / 400 $

1050 
VERRE PAINT 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en verre peint 
de l’intérieur à décor de de 
personnages dans un jardin. 
Signée Ye Zhongsan. Chine, 
Dynastie Qing.
PAINTED GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Interior painted glass snuff bottle 
decorated with men and woman 
in a garden. Signed Ye 
Zhongsan. China, Qing Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 600 / 800 $

1052 
VERRE PAINT 
CHINE, QING DYNASTIE
Flacon tabatière en verre peint de 
l’intérieur à décor d’une libellule 
planant au-dessus d’un cricket, des 
poissons et des roseaux et un saule. 
Chine, Dynastie Qing. 

PAINTED GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Interior painted glass snuff bottle 
decorated with a dragonfly hovering 
over a cricket standing on rockwork, 
fish and reeds, the reverse with a 
willow tree. China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 300 / 400 $

1055 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade néphrite 
épinard, sculpté en forme d’un 
citron digité, fleurs formant 
poignées. Chine, Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE  
QING DYNASTY
Spinach nephrite jade snuff 
bottle carved in the form of a 
fingered citron, flowering tendrils 
forming handles. China, Qing 
Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 600 / 800 $



1047 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en verre imitant la 
tourmaline. Chine, Dynastie Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Glass snuff bottle of white and 
pink swirks, imitating tourmaline. 
China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 300 / 400 $

1048 
VERRE 
CHINE, DYNASTIE QING
abatière en verre rouge 
translucide. Chine, Dynastie 
Qing.
GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Ruby glass ladies snuff bottle of 
shield form. China, Qing Dynasty.
H : 5cm - 2”

Est. : 300 / 400 $

1049 - VERRE PAINT 
CHINE, QING DYNASTIE
Tabatière en verre peint de l’intérieur à 
décor de paysan à dos de mule d’un 
côté; une libellule planant au-dessus 
un grillon de l’autre côté. Signé Zhou 
Leyuan. Chine, Dynastie Qing. 

PAINTED GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Interior painted glass snuff bottle 
decorated with a man on a mule on 
one side, the other with a dragon fly 
hovering over a cricket standing on 
rockwork. Signed Zhou Leyuan. 
China, Qing Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1050 
VERRE PAINT 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en verre peint 
de l’intérieur à décor de de 
personnages dans un jardin. 
Signée Ye Zhongsan. Chine, 
Dynastie Qing.
PAINTED GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Interior painted glass snuff bottle 
decorated with men and woman 
in a garden. Signed Ye 
Zhongsan. China, Qing Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 600 / 800 $

1051 
VERRE PAINT 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en verre peint 
de l’intérieur à décor de 
papillons. Chine, Dynastie Qing.
PAINTED GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Interior painted glass snuff bottle 
decorated with butterflies. China, 
Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1052 
VERRE PAINT 
CHINE, QING DYNASTIE
Flacon tabatière en verre peint de 
l’intérieur à décor d’une libellule 
planant au-dessus d’un cricket, des 
poissons et des roseaux et un saule. 
Chine, Dynastie Qing. 

PAINTED GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Interior painted glass snuff bottle 
decorated with a dragonfly hovering 
over a cricket standing on rockwork, 
fish and reeds, the reverse with a 
willow tree. China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 300 / 400 $

1053 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade néphrite 
vert épinard en forme de melon. 
Chine, Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE  
CHINA, QING DYNASTY
Spinach nephrite jade snuff 
bottle of melon form. China, Qing 
Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1054 
JADE JADÉITE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière de dame en jade 
jadéite. Chine, Dynastie Qing.
JADEITE JADE  
CHINA, QING DYNASTY
Ladies jadeite jade snuff bottle of 
flattened shield form. China, 
Qing Dynasty.
H : 3.5cm - 1.25”

Est. : 50 / 100 $

1055 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade néphrite 
épinard, sculpté en forme d’un 
citron digité, fleurs formant 
poignées. Chine, Dynastie Qing.
NEPHRITE JADE  
QING DYNASTY
Spinach nephrite jade snuff 
bottle carved in the form of a 
fingered citron, flowering tendrils 
forming handles. China, Qing 
Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 600 / 800 $

1056 
JADE NEPHRITE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade néphrite 
céladon pâle sculpté d’un personnage 
à dos de chameau et fumant la pipe 
sous un arbre. Chine, Dynastie Qing.

NEPHRITE JADE  
QING DYNASTY
Nephrite jade snuff bottle of pale 
celadon color, the russet skin carved 
on one side with a foreigner riding a 
camel and smoking the pipe 
underneath the tree. China, Qing 
Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 600 / 800 $

1057 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière bien évidé en 
agate calcédoine de couleur miel 
pâle. Chine, Dynastie Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Chalcedony agate snuff bottle 
well hollowed of even pale honey 
color. China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 600 / 800 $



1058 
CRISTAL DE ROCHE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en cristal de 
roche rutile. Chine, Dynastie 
Qing.
ROCK CRYSTAL  
CHINA, QING DYNASTY
Hair rock crystal snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 200 / 300 $

1060 
AMÉTHYSTE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en améthyste. 
Chine, Dynastie Qing.
AMETHYST 
QING DYNASTY
Amethyst snuff bottle. China, 
Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 300 / 400 $

1062 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière hexagonale en 
laque, à décor floral en nacre de 
perle. Chine, Dynastie Qing.
QING DYNASTY
Hexagonal lacquer snuff bottle 
with floral mother-of-pearl 
decoration. China, Qing Dynasty.
H : 6cm - 2.25”

Est. : 300 / 400 $

1063 
TURQUOISE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière sculpté en 
turquoise. Chine, Dynastie Qing.
TURQUOISE 
CHINA, QING DYNASTY
Turquoise snuff bottle. China, 
Qing Dynasty.
H : 6cm - 2.25”

Est. : 400 / 600 $



1058 
CRISTAL DE ROCHE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en cristal de 
roche rutile. Chine, Dynastie 
Qing.
ROCK CRYSTAL  
CHINA, QING DYNASTY
Hair rock crystal snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 200 / 300 $

1059 
VERRE DE PÉKIN 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en verre de 
Pékin à décor appliqué en verre 
bleu de poisson. Chine, Dynastie 
Qing.
PEKIN GLASS 
CHINA, QING DYNASTY
Glass snuff bottle with a blue 
overlay on bubble glass carved 
with a fish. China, Qing Dynasty.
H : 8cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1060 
AMÉTHYSTE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en améthyste. 
Chine, Dynastie Qing.
AMETHYST 
QING DYNASTY
Amethyst snuff bottle. China, 
Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 300 / 400 $

1061 
LAPIS LAZUL 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en lapis lazuli. 
Chine, Dynastie Qing.
LAPIS LAZULI 
CHINA, QING DYNASTY
Lapis lazuli snuff bottle. China, 
Qing Dynasty.
H: 5cm - 2”

Est. : 300 / 400 $

1062 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière hexagonale en 
laque, à décor floral en nacre de 
perle. Chine, Dynastie Qing.
QING DYNASTY
Hexagonal lacquer snuff bottle 
with floral mother-of-pearl 
decoration. China, Qing Dynasty.
H : 6cm - 2.25”

Est. : 300 / 400 $

1063 
TURQUOISE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière sculpté en 
turquoise. Chine, Dynastie Qing.
TURQUOISE 
CHINA, QING DYNASTY
Turquoise snuff bottle. China, 
Qing Dynasty.
H : 6cm - 2.25”

Est. : 400 / 600 $

1064 
JADE JADÉITE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade jadéite 
sculpté 
JADEITE JADE  
CHINA, QING DYNASTY
Jadeite snuff bottle carved in the 
form of a fingered citron with 
leafy branches. China, Qing 
Dynasty.
H : 8.5cm - 3.25”

Est. : 300 / 400 $

1065 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en poudingue 
dans un camaïeu de gris. Chine, 
Dynastie Qing.
PUDDING STONE 
CHINA, QING DYNASTY
Pudding stone snuff bottle of 
flattened shield form with varying 
shades of black and white. 
China, Qing Dynasty. 
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $



1066 
AGATE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en Agate. 
Chine, Dynastie Qing.
AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Agate snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1069 
CRISTAL DE ROCHE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en cristal de 
roche. Chine, Dynastie Qing.

ROCK CRYSTAL  
CHINA, QING DYNASTY
Rock crystal snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 8.5cm - 3.25”

Est. : 200 / 300 $

1071 
AGATE “SHADOW” 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate 
“Shadow”. Chine, Dynastie Qing.
“SHADOW” AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Shadow agate snuff bottle 
Chine, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $

1073 
BAMBOU 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en bambou 
sculpté de chevaux et cerfs. 
Chine, Dynastie Qing.
BAMBOO 
CHINA, QING DYNASTY
Bamboo snuff bottle carved with 
horses and dears. China, Qing 
Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 300 / 400 $



1066 
AGATE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en Agate. 
Chine, Dynastie Qing.
AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Agate snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1067 
AGATE CAMÉE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate camée. 
Chine, Dynastie Qing.
CAMEO AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Cameo agate snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1068 
CINABRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en laque cinabre 
sculpté d’un dragon de nuages. 
Chine, Dynastie Qing.
CINNABAR  
CHINA, QING DYNASTY
Cinnabar lacquer snuff bottle 
carved with a coiled dragon and 
scrolling clouds. China, Qing 
Dynasty.
H: 8cm - 3.25”

Est. : 400 / 600 $

1069 
CRISTAL DE ROCHE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en cristal de 
roche. Chine, Dynastie Qing.

ROCK CRYSTAL  
CHINA, QING DYNASTY
Rock crystal snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 8.5cm - 3.25”

Est. : 200 / 300 $

1070 
JADE NEPHRITE BLANC 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade néphrite 
blanc. Chine, Dynastie Qing. 
WHITE NEPHRITE JADE  
CHINA, QING DYNASTY
White nephrite jade snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7cm - 2.75”

Est. : 600 / 800 $

1071 
AGATE “SHADOW” 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate 
“Shadow”. Chine, Dynastie Qing.
“SHADOW” AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Shadow agate snuff bottle 
Chine, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $

1072 - JADE NEPHRITE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en jade néphrite 
vert très foncé avec incrustations 
d’iris et de fleurs de lotus en 
nacre de perle. Chine, Dynastie 
Qing.
WHITE NEPHRITE JADE  
CHINA, QING DYNASTY
Near black spinach jade snuff 
bottle of flattened shield form 
inlaid with sprays of irises and 
lotuses in mother of pearl. China 
/ Qing Dynasty. 
H : 7.5cm - 3”

Est. : 400 / 600 $

1073 
BAMBOU 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en bambou 
sculpté de chevaux et cerfs. 
Chine, Dynastie Qing.
BAMBOO 
CHINA, QING DYNASTY
Bamboo snuff bottle carved with 
horses and dears. China, Qing 
Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 300 / 400 $

1074 - BOIS DE CHINE 
DYNASTIE QING
Flacon tabatière en bois sculpté d’une 
grue sous un pin tenant une branche 
de lingzhi dans son bec; et un cerf et 
un lingzhi sous un pin. Chine, 
Dynastie Qing.

WOOD CHINA 
QING DYNASTY
Burlwood snuff bottle carved on one 
side with a crane beneath pine tree 
clutching a branch of lingzhi in its 
beak, the reverse with a deer and 
lingzhi beneath a pine tree. China, 
Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 100 / 200 $



1075 
CINABRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en laque cinabre 
sculpté d’un sage et ses 
apprentis. Chine, Dynastie Qing.
CINNABAR 
CHINA, QING DYNASTY
Cinnabar lacquer snuff bottle 
deeply carved with a wise man 
and young attendants on each 
side. China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1078 
AGATE STRIÉE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en agate striée. 
Chine, Dynastie Qing.
STRIATED AGATE 
CHINA QING DYNASTY
Striated agate snuff bottle. 
China, Dynasty Qing. 
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1081 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate 
calcédoine bien évidée sculptée 
avec des personnages dans un 
paysage avec rivière. Chine, 
Dynastie Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Chalcedony agate snuff bottle 
deeply carved with figures in a 
river landscape. China, Qing 
Dynasty. 
H : 8cm - 3”

Est. : 300 / 400 $

1084 
MALACHITE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en malachite. 
Chine, Dynastie Qing.
MALACHITE 
CHINA, QING DYNASTY
Malachite snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 5cm - 2”

Est. : 100 / 200 $



1075 
CINABRE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en laque cinabre 
sculpté d’un sage et ses 
apprentis. Chine, Dynastie Qing.
CINNABAR 
CHINA, QING DYNASTY
Cinnabar lacquer snuff bottle 
deeply carved with a wise man 
and young attendants on each 
side. China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1076 
CLOISONNÉ 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en cloisonné à 
décor floral sur fond bleu pâle. 
Chine, Dynastie Qing.
CLOISONNE 
CHINA, QING DYNASTY
Cloisonné enamel snuff bottle in 
a shield form, decorated with 
sprays of flowers on a pale blue 
ground. China, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 200 / 300 $

1077 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en porcelaine 
bleu et blanc à décor de 
pivoines. Chine, Dynastie Qing.
 
CHINA, QING DYNASTY
Blue and white porcelain snuff 
bottle decorated with sprays of 
peonies, China, Qing Dynasty. 
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1078 
AGATE STRIÉE 
CHINE, DYNASTIE QING
Tabatière en agate striée. 
Chine, Dynastie Qing.
STRIATED AGATE 
CHINA QING DYNASTY
Striated agate snuff bottle. 
China, Dynasty Qing. 
H : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $

1079 
AGATE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate. 
Chine, Dynastie Qing.
SHADOW AGATE 
CHINA QING DYNASTY
Shadow agate snuff bottle.  
Chine, Dynasty Qing.
H : 6cm - 2.25”

Est. : 200 / 300 $

1080 
AGATE CAMÉE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate camée.
Chine, dynastie Qing. 

CAMEO AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Cameo agate snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 6.5cm - 2.5”

Est. : 100 / 200 $

1081 
AGATE CALCÉDOINE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en agate 
calcédoine bien évidée sculptée 
avec des personnages dans un 
paysage avec rivière. Chine, 
Dynastie Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Chalcedony agate snuff bottle 
deeply carved with figures in a 
river landscape. China, Qing 
Dynasty. 
H : 8cm - 3”

Est. : 300 / 400 $

1082 
CRISTAL DE ROCHE AIGUILLE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en cristal de 
roche rutile.  
Chine, Dynastie Qing.
CHALCEDONY AGATE 
CHINA, QING DYNASTY
Hair crystal snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 300 / 400 $

1083 
LAPIS LAZUL 
CHINE, YNASTIE QING
Flacon tabatière en lapis lazuli.
Chine, Dynastie Qing.
LAPIS LAZULI  
CHINA, QING DYNASTY
Lapis lazuli snuff bottle. 
China, Qing Dynasty
H : 5.5cm - 2”

Est. : 100 / 200 $

1084 
MALACHITE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en malachite. 
Chine, Dynastie Qing.
MALACHITE 
CHINA, QING DYNASTY
Malachite snuff bottle. 
China, Qing Dynasty.
H : 5cm - 2”

Est. : 100 / 200 $

1085 
TURQUOISE 
CHINE, DYNASTIE QING
Flacon tabatière en turquoise.
Chine, Dynastie Qing
TURQUOISE 
CHINA, QING DYNASTY
Turquoise snuff bottle. 
China, Qing Dynasty. 
H : 6cm - 2.25”

Est. : 100 / 200 $



1086 
CLOISONNE, DYNASTIE QING 

Grand plateau ovale en émail 
cloisonné, à décor de vaisselle 
antique. Chine, Dynastie Qing.

CLOISONNE, QING DYNASTY
Large oval cloisonné enamel tray, 

decorated with antique vessel 
pattern. China, Qing Dynasty.

H : 61cm - 24” - L : 38cm - 15”

Est. : 1000 / 1500 $

1087 
CLOISONNE 
CHINE, DYNASTIE QING
Jardinière en cloisonné à décor 
floral. Chine, Dynastie Qing.
CLOISONNE 
CHINA, QING DYNASTY
Cloisonné enamel planter 
decorated with a floral pattern. 
China, Qing Dynasty. 
H : 9.5cm - 3.75” - L : 17.5cm - 7” 
D : 23cm - 9”

Est. : 300 / 400 $

1088 
CLOISONNE 
DYNASTIE QING
Deux bols et couvercles en 
cloisonnés. 
Chine, dynastie Qing.
CLOISONNE 
QING DYNASTY
Pair of cloisonne bowls and 
covers. 
China, Qing dynasty.
H : 13cm - 5” - L : 13cm - 5”

Est. : 400 / 600 $



1086 
CLOISONNE, DYNASTIE QING 

Grand plateau ovale en émail 
cloisonné, à décor de vaisselle 
antique. Chine, Dynastie Qing.

CLOISONNE, QING DYNASTY
Large oval cloisonné enamel tray, 

decorated with antique vessel 
pattern. China, Qing Dynasty.

H : 61cm - 24” - L : 38cm - 15”

Est. : 1000 / 1500 $

1088 
CLOISONNE 
DYNASTIE QING
Deux bols et couvercles en 
cloisonnés. 
Chine, dynastie Qing.
CLOISONNE 
QING DYNASTY
Pair of cloisonne bowls and 
covers. 
China, Qing dynasty.
H : 13cm - 5” - L : 13cm - 5”

Est. : 400 / 600 $

1089 
CLOISONNE 

DYNASTIE QING 
Paire de vases cloisonnés en 

forme de grenade.  
Chine, Dynastie Qing.

CLOISONNE 
QING DYNASTY
Pair of cloisonne 
“pomegranate”. 

Qing dynasty. China, 18th C.
H : 10.5cm - 4” - L : 9cm - 3.5” 

D : 4.5cm - 1.75”

Est. : 400 / 600 $



1090 
CHINE, DYNASTIE QING 

Grande coupe en porcelaine bleu 
et blanc, à décor classique aux 

pivoines stylisées. Chine, 
Dynastie Qing.

CHINA, QING DYNASTY
Large blue and white charger, of 

classical decoration with stylised 
peonies. China, Qing Dynasty.

D : 35cm - 13.75”

Est. : 2000 / 3000 $

1091 
CHINE, DYNASTIE QING
Assiette en porcelaine bleue et 
blanc à décor de cerfs sous un 
pin. Chine, dynastie Ming.
CHINA, QING DYNASTY
Blue and white porcelain charger 
with two spotted dears beneath 
pine tree. China, Ming Dynasty.
D : 25.5cm - 10”

Est. : 300 / 400 $

1092 
DYNASTIE QING
Paire de vases balustres a 
arretes en porcelaine bleu et 
blanc 
Chine. dynastie qing
QING DYNASTY
Pair of blue and white porcelain 
facetted baluster vases 
china, qing dynasty.
H : 27cm – 10 ½’”

Est. : 300 / 400 $

1093 
CHINE, QING DYNASTY 
PÉRIODE YONGZHENG  
Rare théière ronde et son 
couvercle en porcelaine brocart, 
émaillée à décor floral, la 
poignée et le bec verseur en 
forme de chien Fo, le couvercle 
orné d’une poule. Chine, 
Dynastie Qing, période 
Yongzheng. 
Lot #38 de la vente aux enchères 
du 8 mai 1990 chez Sotheby, à 
Londres. 
Une théière semblable de la 
collection Martin Hurst est 
illustrée par Williamson, The 
Book of Famille Rose, pl. XXIV.
CHINA, QING DYNASTY 
YONGZHENG PERIOD
Rare brocade ball porcelain 
teapot and cover, enamelled with 
flowers, the handle and spout in 
a Fo dog shape, the cover 
decorated with a chicken. China, 
Qing Dynasty, Yongzheng Period.   
Lot # 38 of May 8th, 1990 
auction at Sotheby’s, London.
A similar teapot from the Martin 
Hurst Collection is illustrated by 
Williamson, The Book of Famille 
Rose, pl. XXIV.
H : 17.5cm – 7”

Est. : 300 / 400 $



1090 
CHINE, DYNASTIE QING 

Grande coupe en porcelaine bleu 
et blanc, à décor classique aux 

pivoines stylisées. Chine, 
Dynastie Qing.

CHINA, QING DYNASTY
Large blue and white charger, of 

classical decoration with stylised 
peonies. China, Qing Dynasty.

D : 35cm - 13.75”

Est. : 2000 / 3000 $

1093 
CHINE, QING DYNASTY 
PÉRIODE YONGZHENG  
Rare théière ronde et son 
couvercle en porcelaine brocart, 
émaillée à décor floral, la 
poignée et le bec verseur en 
forme de chien Fo, le couvercle 
orné d’une poule. Chine, 
Dynastie Qing, période 
Yongzheng. 
Lot #38 de la vente aux enchères 
du 8 mai 1990 chez Sotheby, à 
Londres. 
Une théière semblable de la 
collection Martin Hurst est 
illustrée par Williamson, The 
Book of Famille Rose, pl. XXIV.
CHINA, QING DYNASTY 
YONGZHENG PERIOD
Rare brocade ball porcelain 
teapot and cover, enamelled with 
flowers, the handle and spout in 
a Fo dog shape, the cover 
decorated with a chicken. China, 
Qing Dynasty, Yongzheng Period.   
Lot # 38 of May 8th, 1990 
auction at Sotheby’s, London.
A similar teapot from the Martin 
Hurst Collection is illustrated by 
Williamson, The Book of Famille 
Rose, pl. XXIV.
H : 17.5cm – 7”

Est. : 300 / 400 $

1094 
CHINE, DYNASTIE QING
Ensemble de quatre cuillères en 
porcelaine, à décor floral avec 
différents émaux de couleurs, 
chaque cuillère avec une marque 
à six caractères Jiaqing en rouge 
de fer. Chine, Dynastie Qing.
CHINA, QING DYNASTY
Set of four porcelain spoons 
decorated with various coloured 
enamels, with spays of flowers, 
each spoon with a Jiaqing 
six-caracter mark in iron red. 
China, Qing Dynasty.
Chaque cuillère / Each spoon : 
H : 3cm - 1.25” -  L : 12.5cm - 5”

Est. : 100 / 200 $

1095 - FAMILLE ROSE 
CHINE, DYNASTIE QING
Paire d’assiettes Famille Rose en 
porcelaine, à décor de papillons 
décorées et vignes feuillues de 
citrons, trois chauves-souris en 
rouge de fer sur le bord extérieur. 
marque à six caractères Jiaqing, 
fin de la période. Chine, Dynastie 
Qing.

FAMILLE ROSE 
CHINA, QING DYNASTY
Pair of Famille Rose porcelain 
saucers with a foliated gilt rim, 
decorated butterflies and leafy 
vines of lemons, three bats in iron 
red on the outer rim, Jiaqing 
six-caracter mark, end of the 
period. China, Qing Dynasty.
D : 15cm - 6”

Est. : 200 / 300 $



1096 - TERRE CUITE 
CHINE, DYNASTIE TANG
Cavalière sur son cheval en terre 
cuite. Chine, Dynastie Tang. 
Avec rapport d’analyse du 
Laboratoire Ralf Kotalla.
TERRACOTTA 
CHINA, TANG DYNASTY
Female rider on her horse 
terracotta. China Dynasty Tang.  
With analysis report from Ralf 
Kotalla Laboratory.
H : 46cm - 18” - L : 37.5cm - 14.75” 
D : 10cm - 4”

Est. : 600 / 800 $

1097 
CHINE, DYNASTIE QING 
Paire de lampes en 
porcelaine blanche à 
décor polychrome en 
relief. Chine, Dynastie 
Qing.
CHINA, QING DYNASTY
Pair of white porcelain 
lamps with embossed 
polychrome decor. China, 
Qing Dynasty.
H : 80cm - 31.5” - L : 21cm - 8.25”

Est. : 400 / 600 $

1101 
CHINE, DYNASTIE QING
Groupe de quatre bols 
évasés en porcelaine à 
décor incisé sous glaçure 
vert pâle. Chine, dynastie 
Song.
CHINA, QING DYNASTY
Group of four carved 
bowls, covered overall 
with a pale green glaze. 
China, Song Dynasty.
Le plus grand / The largest : 
D: 19.5cm - 7.75”

1098 
ÉPOQUE QIANLONG 

FAMILLE CANADIENNE
D’une importante famille 

canadienne 
Paire de bols en 

porcelaine d’exportation 
de la famille rose à décor 

de fleurs 
Chine, époque qianlong 

(1736-1795).
QIANLONG PERIOD 
CANADIAN FAMILY

From a prominent 
canadian family 

A fine pair of famille rose 
export porcelain bowls 

adorned with flowers 
China, qianlong period 

(1736-1795).
D (le plus grand / the biggest) : 

16.9cm – 6 5/8”

Est. : 200 / 400 $



1099 
CHINE, XVIIE
Coupe en porcelaine blanche. 
Chine, XVIIe.
CHINA, 17TH C.
White porcelain charger. 
China, 17th C.
D: 14cm - 5.5”

1100 
CHINE, XVIIIE

Brûle-parfum en porcelaine 
blanc de Chine. Chine, XVIIIe. 

CHINA, 18th C.
White China porcelain incense 

burner. China, Qing Dynasty.
H: 7.5cm - 3” - L: 15cm - 6” 

D: 12cm - 4.75”

Est. : 300 / 400 $

1101 
CHINE, DYNASTIE QING
Groupe de quatre bols 
évasés en porcelaine à 
décor incisé sous glaçure 
vert pâle. Chine, dynastie 
Song.
CHINA, QING DYNASTY
Group of four carved 
bowls, covered overall 
with a pale green glaze. 
China, Song Dynasty.
Le plus grand / The largest : 
D: 19.5cm - 7.75”

1098 
ÉPOQUE QIANLONG 

FAMILLE CANADIENNE
D’une importante famille 

canadienne 
Paire de bols en 

porcelaine d’exportation 
de la famille rose à décor 

de fleurs 
Chine, époque qianlong 

(1736-1795).
QIANLONG PERIOD 
CANADIAN FAMILY

From a prominent 
canadian family 

A fine pair of famille rose 
export porcelain bowls 

adorned with flowers 
China, qianlong period 

(1736-1795).
D (le plus grand / the biggest) : 

16.9cm – 6 5/8”

Est. : 200 / 400 $



1104 
YE RUIKUN (1954-)

La grande muraille de Chine. 
Aquarelle sur papier. Signée.

YE RUIKUN (1954-)
Le Great Wall of China. 

Watercolor on paper. Signed.
H : 67cm - 26.25”

Est. : 300 / 400 $

1103 
PARFUMIER 
FAMILLE CANADIENNE
D’une importante famille 
canadienne. 
Antique parfumier 
cylindrique en bambou 
sculpté en ajours. 
Chine. 
À décor d’immortels, de 
pins, de pavillons, de 
barques et de rochers.
PARFUMIER 
CANADIAN FAMILY
From a prominent 
canadian family. 
Fine and antique 
cylindrical reticulated 
bamboo parfumier. 
China. 
With a décor of immortals, 
pine trees, pavilions, boats 
and rocks.
H : 20.8cm – 8 3/16’’

Est. : 600 / 800 $

1102 
XU SHUZHI (1922-)
Homme, sa femme et son 
enfant à dos de chameau.
Encre et aquarelle sur papier.
Signée. 
XU SHUZHI (1922-)
Man, his wife and child on a 
camel. Ink and watercolor on 
paper. Signed.
H : 40.5cm - 17.5” - L : 67.5cm - 27.5”

Est. : 300 / 400 $

1105 
BRONZE - CHINE
Bixi en bronze. Numéro 
au-dessous et socle en 
bois joint. 
BRONZE - CHINA
Bronze bixi. Number 
underneath and wood 
base.
Sans le socle / Without the base :

H: 25cm - 10” - L: 21.5cm - 8.5” 
l : 9.5cm - 3.75”

Est. : 300 / 400 $

1107 
BRONZE - CHINE
Bixi en bronze. Numéro 
au-dessous et socle en 
bois joint. 
BRONZE - CHINA
Bronze bixi. Number 
underneath and wood 
base.
Sans le socle / Without the base :

H: 25cm - 10” - L: 21.5cm - 8.5” 
l : 9.5cm - 3.75”

Est. : 300 / 400 $



1104 
YE RUIKUN (1954-)

La grande muraille de Chine. 
Aquarelle sur papier. Signée.

YE RUIKUN (1954-)
Le Great Wall of China. 

Watercolor on paper. Signed.
H : 67cm - 26.25”

Est. : 300 / 400 $

1105 
BRONZE - CHINE
Bixi en bronze. Numéro 
au-dessous et socle en 
bois joint. 
BRONZE - CHINA
Bronze bixi. Number 
underneath and wood 
base.
Sans le socle / Without the base :

H: 25cm - 10” - L: 21.5cm - 8.5” 
l : 9.5cm - 3.75”

Est. : 300 / 400 $

1106 - BRONZE - CHINE
Ding tripode portant une 

inscription. On joint 
également une vaisselle 

archaïque yi. Chine.
BRONZE - CHINA

Inscribed tripod ding. Also 
included: an archaistic yi 

vessel.
Le plus grand / The largest : 

H : 16.5cm - 6.5” - L : 23cm - 9” 
l : 14cm - 5.5”

Est. : 300 / 400 $

1107 
BRONZE - CHINE
Bixi en bronze. Numéro 
au-dessous et socle en 
bois joint. 
BRONZE - CHINA
Bronze bixi. Number 
underneath and wood 
base.
Sans le socle / Without the base :

H: 25cm - 10” - L: 21.5cm - 8.5” 
l : 9.5cm - 3.75”

Est. : 300 / 400 $

1108 
BRONZE - CHINE

Brûle-parfum en bronze en 
forme de pagode sur un 

éléphant. Chine, Dynastie 
Qing.

BRONZE - CHINA
Bronze incense burner in 

the shape of a pagoda on 
an elephant. China, Qing 

Dynasty.
H : 47cm - 18.5” - L : 33cm - 13” 

D : 10cm - 4”

Est. : 300 / 400 $



1109 
CHINE, XVIIE SIECLE

Cabinet en bois laqué à décor 
de fleurs et de paysages en 

nacre de perle. Chine, XVIIe.
Provenance : Collection d’une 

famille montréalaise
CHINA, 17TH C.

Lacquered wood cabinet 
decorated with mother of pearl 

flowers and landscapes. 
China, 19th C.

Provenance : From a Montreal 
Family Collection

H : 64cm - 25.25” - L : 101.5cm - 40” 
l : 51cm - 20”

Est. : 1500 / 2000 $



1109 
CHINE, XVIIE SIECLE

Cabinet en bois laqué à décor 
de fleurs et de paysages en 

nacre de perle. Chine, XVIIe.
Provenance : Collection d’une 

famille montréalaise
CHINA, 17TH C.

Lacquered wood cabinet 
decorated with mother of pearl 

flowers and landscapes. 
China, 19th C.

Provenance : From a Montreal 
Family Collection

H : 64cm - 25.25” - L : 101.5cm - 40” 
l : 51cm - 20”

Est. : 1500 / 2000 $

ANTIQUITÉS 
D’ORIENT

FINE ORIENTAL 
ANTIQUES

1110 - NEPAL, XIXE SIECLE
Importante sculpture en bronze de Tara 
avec deux personnages sur une base en 
bois.
NEPAL, 19TH CENTURY
A large bronze sculpture of a Tara with 
two attendants on a wood stand.
H : 120cm - 47.25” - L : 80cm - 31.5” - D : 28cm - 11”

Est. : 3000 / 4000 $

1111 
BRONZE, TIBET

Sculpture d’une divinité en bronze doré. 
Tibet.

BRONZE, TIBET
Gilt bronze sculpture of a deity. Tibet.

H : 16.5cm - 6”5” - L : 13.5cm - 5.25” 
D : 6.5cm - 2.5”

Est. : 600 / 800 $





ART ET ANTIQUITÉS 
DU JAPON

FINE JAPANESE 
ART AND ANTIQUES



1112 
JAPON
Vase en bronze de forme 
Gu. Japon. 
JAPAN
Bronze vase, Gu form.
Japan. 
H : 46cm - 18” - L : 23cm - 9”

Est. : 4000 / 6000 $



1113 - JAPON, XIXE SIECLE
Paire de vases en bronze de formes Gu. Japon, XIXe siècle.

JAPAN, 19TH C.
Pair of bronze vases, Gu form. Japan, 19th C.

H : 33cm - 13” - L : 13.5cm - 5.25”

Est. : 4000 / 5000 $



1114 
JAPON 
XIXE SIECLE
Vase en bronze à col 
cylindrique. Signé.
Japon, XIXe siècle. 
JAPAN, 19TH C.
Bronze cylindrical 
neck vase. Signed.
Japan, 19th C. 
H : 20cm - 7.75” 
L : 13cm - 5”

Est. : 1000 / 1500 $
1116 

JAPON 
XIXE SIECLE

Boîte et couvercle en 
laque or avec quatre 
boîtes ajustées avec 

couvercle à l’intérieur. 
Japon, XIXe siècle. 

JAPAN, 19TH C.
Gold lacquer box and 

cover interior with four 
fitted boxes and cover. 

Japan, 19th C. 
H : 4cm - 1.5” - L : 10.5cm - 4” 

D : 15.5cm - 6”

Est. : 800 / 1000 $

1115 
BRONZE - JAPON 

XIXE SIECLE
Boîte et couvercle 
Komei en bronze.  

Japon, XIXe siècle. 
BRONZE - JAPAN, 

19TH C.
Bronze Komei box & 

cover. Japan, 19th C.
Sans le socle / Without the 

base :

H : 5.5cm - 2” 
 L : 13.5cm - 5.25” 

D : 15.5cm - 6”

Est. : 1500 / 2000 $



1115 
BRONZE - JAPON 

XIXE SIECLE
Boîte et couvercle 
Komei en bronze.  

Japon, XIXe siècle. 
BRONZE - JAPAN, 

19TH C.
Bronze Komei box & 

cover. Japan, 19th C.
Sans le socle / Without the 

base :

H : 5.5cm - 2” 
 L : 13.5cm - 5.25” 

D : 15.5cm - 6”

Est. : 1500 / 2000 $

1117 
SATSUMA - JAPON, 

XIXE SIECLE
Vase en porcelaine de 

Satsuma à décor de trois 
Lohan, fins détails 

géométriques et floraux, 
les anses en forme de 

poisson. Signé: Kin 
Kuzan. Japon, Meiji, XIXe. 

SATSUMA - JAPAN, 
19TH C.

Satsuma porcelain vase 
decorated with three 

Lohan, fine geometric and 
floral details, the handles 

in the shape of fish. 
Signed: Kin Kuzan. 

Japan, Meiji, 19th C..
H : 55cm - 21.5” - L : 23cm - 9”

Est. : 2000 / 3000 $

1118 
SATSUMA - JAPON 
XIXE SIECLE
Bol en porcelaine 
Satsuma, à décor de 
“mille saints”.  
Japon, XIXe. 
SATSUMA - JAPAN, 
19TH C.
Satsuma porcelain bowl 
decorated with a 
“thousand saints”. Japan, 
19th C.
H : 19cm - 7.5” - D : 37cm - 14.5”

Est. : 600 / 800 $



1119 
JAPON 
XIXE SIECLE
Boîte et couvercle en 
laque or avec un 
plateau intérieur.
Japon, XIXe siècle. 
JAPAN, 19TH C.
Gold lacquer box 
and cover with 
interior tray. 
Japan, 19th C. 
H : 6cm - 2.25” 
L : 4cm - 1.5” 
D : 10cm - 4”

Est. : 1000 / 1500 $

1121 
IMARI - JAPON 
XIXE SIECLE
Paire de vases en 
porcelaine Imari. 
Japon, XIXe siècle. 
IMARI 
JAPAN, 19TH C.
Pair of Imari porcelain 
vases. Japan, 19th C. 
H : 44.5cm - 17.5” - L : 20cm - 9”

Est. : 400 / 600 $

1120 
JAPON 

XIXE SIECLE
Boîte et couvercle en 

laque.  
Japon, XIXe siècle. 

JAPAN, 19TH C.
Lacquer box and 

cover. 
Japan, 19th C.

H : 2.5cm - 1” 
L : 5.5cm - 2” 

D : 11cm - 4.25”

Est. : 200 / 300 $

1122 
JAPON 
XIXE SIECLE
Coffret à pipe en 
buis sculpté à décor 
de masques de 
théâtre et 
inscriptions. Avec sa 
boîte. Signé Tessai. 
Japon, 19 C. 
JAPAN, 19TH C.
Boxwood pipe case 
carved with theater 
masks and inscribed. 
With fitted inscribed 
box. Signed Tessai. 
Japan, 19th C. 
H : 20cm - 8”

Est. : 300 / 400 $

1124 
JAPON 
XIXE SIECLE
Inro à quatre cases 
en laque or. Signé 
Katikawa. Japon, 
XIXe. 
JAPAN, 19TH C.
Four-tier gold 
lacquer Inro. 
Signed Katikawa 
Japan, 19th C. 
H : 10cm - 4” 
L : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $



1120 
JAPON 

XIXE SIECLE
Boîte et couvercle en 

laque.  
Japon, XIXe siècle. 

JAPAN, 19TH C.
Lacquer box and 

cover. 
Japan, 19th C.

H : 2.5cm - 1” 
L : 5.5cm - 2” 

D : 11cm - 4.25”

Est. : 200 / 300 $

1123 
JAPON 

XIXE SIECLE
Inro à quatre cases 

en laque. Signé: 
Katikawa. Japon, 

XIXe.  
Provenance: 

Collection de M. 
Tomkinson.

JAPAN, 19TH C.
Four case lacquer 

inro. Signed 
Katikawa. Japan, 

19th C. 
Provenance : 

Mr. Tomkinson 
Collection.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 600 / 800 $

1125 
JAPON 

XIXE SIECLE
Inro à quatre cases 

en laque or et argent 
à décor architectural 
avec pin et cerisiers 
en fleurs. Signé sur 

la base. Ojime en 
métal argenté. 

Japon, XIXe. 
JAPAN, 19TH C.

Four-tier lacquer inro 
decorated in gold 

and silver lacquer on 
a background with 
architectural décor 
and pine trees and 

cherry blossoms. 
Signed on the base 

Silvered ojime. 
Japan, 19th C.

H : 9cm - 3.5” 
L : 6.5cm - 2.5”

Est. : 100 / 200 $

1122 
JAPON 
XIXE SIECLE
Coffret à pipe en 
buis sculpté à décor 
de masques de 
théâtre et 
inscriptions. Avec sa 
boîte. Signé Tessai. 
Japon, 19 C. 
JAPAN, 19TH C.
Boxwood pipe case 
carved with theater 
masks and inscribed. 
With fitted inscribed 
box. Signed Tessai. 
Japan, 19th C. 
H : 20cm - 8”

Est. : 300 / 400 $

1124 
JAPON 
XIXE SIECLE
Inro à quatre cases 
en laque or. Signé 
Katikawa. Japon, 
XIXe. 
JAPAN, 19TH C.
Four-tier gold 
lacquer Inro. 
Signed Katikawa 
Japan, 19th C. 
H : 10cm - 4” 
L : 7.5cm - 3”

Est. : 200 / 300 $



1126 - JAPON 
XVIIIE SIECLE
Inro à deux cases en laque 
décoré sur un côté avec 
une cloche surplombant 
des vagues; et un un 
paysage montagneux de 
l’autre côté. Ojime en 
bronze. Japon, XVIIIe. 
JAPAN, 18TH C.
Two-tire lacquer inro 
decorated on one side with 
a bell amongst scrolling 
waves, the reverse with a 
mountaneous landscape, 
bronze ojime. Japan, 18th 
C. 
H : 6.5cm - 2.5 ” 
L : 9.5cm - 3.75 ”

Est. : 200 / 300 $

1127JAPON 
XIXE SIECLE

Inro à trois cases en 
bois de cyprès à 

décor d’éventail et 
table avec fleur de 

prunier. Ojime laqué 
or. Japon, XIXe. 

JAPAN, 19TH C.
Cyprus wood 
three-tier inro 

decorated with a fan 
and a table of go 

with plum blossom, 
gold lacquer ojime. 

Japan, 19th C.
H : 6cm - 2.25 ” 
L : 6cm - 2.25 ”

Est. : 100 / 200 $

1129 
JAPON 

XIXE SIECLE
Inro à trois cases en 
laque. Japon, XIXe. 

JAPAN, 19TH C.
Three case lacquer 

inro. Japan, 19th C.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1128 
JAPON 
XVIII-XIXE SIECLE
Inro à quatre 
compartiments en bois 
polychrome à décor de 
gardien bouddhiste Nyoi, 
un mokkugyo et un sceptre 
reishi. Japon, XVIII-XIXe. 
JAPAN, 18-19TH C.
Polychrome lacquer 
four-tier inro decorated on 
one side with a Nyoi 
Buddhist guardian, the 
reverse with a mokkugyo 
and a reishi sceptre. Japan, 
18-19th C.
H : 9.5cm – 3.75” - L : 6cm – 2.25 ”

Est. : 100 / 200 $

1130 
JAPON 

XIXE SIECLE
JAPAN, 19TH C.

Cyprus wood 
Boxwood netsuke of 

a water buffalo, 
signed Marumitsu. 

Japan, 19th C.
H : 2.5cm - 1”

Est. : 300 / 400 $

1132 
JAPON 
XIXE SIECLE
Sculpture en buis 
d’un chapeau de 
shoki, le démon et 
fleurs de prunier. 
Meiji. Japon, XIXe. 
JAPAN, 19TH C.
Japanese boxwood 
carving of shoki’s 
hat, the demon 
dweller and a plum 
blossoms. Meiji. 
Japan, 19th C.
H : 8cm - 3” - D : 8cm - 3” 
L : 15cm - 6”

Est. : 200 / 300 $



1127JAPON 
XIXE SIECLE

Inro à trois cases en 
bois de cyprès à 

décor d’éventail et 
table avec fleur de 

prunier. Ojime laqué 
or. Japon, XIXe. 

JAPAN, 19TH C.
Cyprus wood 
three-tier inro 

decorated with a fan 
and a table of go 

with plum blossom, 
gold lacquer ojime. 

Japan, 19th C.
H : 6cm - 2.25 ” 
L : 6cm - 2.25 ”

Est. : 100 / 200 $

1129 
JAPON 

XIXE SIECLE
Inro à trois cases en 
laque. Japon, XIXe. 

JAPAN, 19TH C.
Three case lacquer 

inro. Japan, 19th C.
H : 7.5cm - 3”

Est. : 100 / 200 $

1131
JAPON

XIXE SIECLE 
JAPAN, 19TH C.

Chinese boxwood 
carving of Luohai 

drilled afterwards to 
make a netsuke. 
Prov.: Raymond 

Bushell Collection. 
Japan, 19th C.

H : 5cm - 1.75” 
D : 2cm - 0.75” 

 L : 3cm - 1”

Est. : 100 / 200 $

1130 
JAPON 

XIXE SIECLE
JAPAN, 19TH C.

Cyprus wood 
Boxwood netsuke of 

a water buffalo, 
signed Marumitsu. 

Japan, 19th C.
H : 2.5cm - 1”

Est. : 300 / 400 $

1134 
JAPON 

XIXE SIECLE
JAPAN, 19TH C.

Bamboo netsuke of 
two karashishi 

(boodhist lions) 
playing, signed in an 

oval cartouche. 
Japan, 19th C.

H : 3cm - 1” 
D : 2.5cm - 075” 
L : 3.5cm - 1.25”

Est. : 200 / 300 $

1133 - JAPON 
XIXE SIECLE 

JAPAN, 19TH C.
Chinese boxwood 

Polychrome lacquer 
amalgam made into 

a netsuke and ojime. 
Prov.: Raymond 

Bushell. Japan, 19th 
C.

H : 5cm - 2” 
    L : 4cm - 1.5”

Est. : 100 / 200 $

1132 
JAPON 
XIXE SIECLE
Sculpture en buis 
d’un chapeau de 
shoki, le démon et 
fleurs de prunier. 
Meiji. Japon, XIXe. 
JAPAN, 19TH C.
Japanese boxwood 
carving of shoki’s 
hat, the demon 
dweller and a plum 
blossoms. Meiji. 
Japan, 19th C.
H : 8cm - 3” - D : 8cm - 3” 
L : 15cm - 6”

Est. : 200 / 300 $



À la suite de cette vente cataloguée, 
seront présentés des lots supplémentaires  

d’art et d’antiquités asiatiques,  
dont la liste sera sur place ou sur www.iegor.net.

Following the catalogued auction,  
additional Asian Art lots will be presented.  
List available on site or on www.iegor.net.




